

轉眼間學會已踏入第十一年，環顧理事會全體成員們，展現眼前是一幅清晰的畫面：我們就像坐在一列向着目的地奔馳的火車，而掌管着車內的運作則是車長們 – 我們的主席團，還有其他工作人員等，共同嚮往着同一個理想，努力向上，任重道遠；回

首過去，大部分理事自創立以來一直留在學會至今，有的則中途下了車，在別的工作崗位繼續發揮所長；爲了慶祝學會十周年紀念，特別邀請理事們分享心聲及祝賀辭。

高家裕教授

香港校董學會榮譽主席

本會成立以來，倏忽間過了十載，在這十年的時間，完成了超乎想像之多及極度有意義的工作，包括到內地參觀與交流，自行及與不同大學合辦校董培訓課程、向當局提供意見、對教育及社會事務發聲，並舉辦了有利於提高教育素質的活動。除了本會有衆多對教育深具經驗與視野、並抱有萬分熱誠的領導和工作團隊外，主要是了解校董作為對學校的支持者和法定的管理者，對其管理下的學校持份者，

無論是老師抑或學生及家長，甚至社會及教育當局都必須恰如其份地發揮其功能，其自身也必須保持與時俱進。因此本會也以「學會」作為會名。十年來檢討之下，我們所做的工作，能發揮極佳的效能，對本港教育及社會，提供了重大的貢獻！



林建華博士, BBS, MH

香港校董學會主席

香港校董學會創會十周年誌慶

學會創建十周年
理事積極齊貢獻
教育平台同創建
凝聚校董向前瞻
培訓課程多方面
交流項目常開展
會務發展永向前
眾志成城來實現

蘇麗珍女士, MH, JP

香港校董學會副主席

同行十載、再啟新程!



李少鶴教授

香港校董學會副主席

校董培育開新局，
智慧綻放創未來。



呂麗青校長, MH

香港校董學會副主席

從白雪到綠茵，那是冬天走向春天的路；十年的耕耘，十年的成就，回首十年的點滴，展望更輝煌的未來，讓我們揚帆起航，風雨同舟，在新的征途中尋覓美麗的春天，譜出理想的新篇章!



李靜雯校長

香港校董學會秘書長

加入校董學會只一年多，但已深深感受到前輩理事們之專業成就、幹勁與熱誠，本會不但舉辦課程、講座及境內外（包括破世界紀錄）活動，更積極為不同的政策議題發聲，建立了具

影響力的社會形象及口碑！展望繼續吸納具不同專長的新血，提供更多專業諮詢服務及福利、為教育議題作更多貢獻！

李栢開先生

香港校董學會司庫

十年前在東方之珠的香港孕育了一顆種子，這種子在肥沃的土地和一群經驗的農夫照料下，慢慢地發芽生根，茁壯成長，現在已經枝葉茂盛了！這

就是香港校董學會的成長經歷，我能夠為學會貢獻自己的一份綿力，實在是與有榮焉！在這祝賀香港校董學會繼續發光發熱，為社會教育貢獻力量！

李美美女士

香港校董學會文書

祝賀香港校董學會成立十周年，崢嶸十載、賢匯展才，推動校董課程，不遺餘力，為教育界作出了卓越貢獻。身為理事的我，與有榮焉。願大家繼

往開來，共同努力，使本會成一個更專業的教育平台，為香港教育事業再創輝煌。

李少鋒先生

香港校董學會學術主任

匯聚校董和熱心人士，促進教育歷十載，承先啓後創新猷。

李逸樵校長

香港校董學會教育主任

砥礪前行

熱烈祝賀香港校董學會的十週年紀念——一個重要里程碑，標誌著我們共同努力、排除萬難取得的成果。

學會為教育界提供一個平台，讓學界

共同學習專業知識及交流心得，促成學校成長和進步，確保學生的全面發展。

未來讓我們攜手為學生創造一個更美好的教育環境，學生的努力和成就是我們最大的驕傲！



冼錦維先生

香港校董學會教育主任

堅守辦學初心，造福子孫萬代！
祝賀香港校董學會超越十週年！

奚炳松先生, MH

香港校董學會康樂主任

眾志成城十載情
繼往開來譜新章



陳志豪先生

香港校董學會公關及聯絡主任

作為香港校董學會的創會成員，過去十年間，我親身經歷在高家裕主席、林建華主席、蘇麗珍副主席及一眾理事會成員勞心勞力的帶領下，積極推動香港校董事務的發展，促進校董的

專業化以及鼓勵校董積極參與校政管理事務，在香港的教育事業發揮獨特作用，我很榮幸作為創會成員及理事會的一員。



呂素芬女士

香港校董學會總務

我要說的是自豪，來到香港校董學會，就是我人生的又一次飛躍，給了我可以為這社會有更好的發展，讓我有更多的激情和精力放在工作上，更不敢有絲毫的怠慢和鬆懈。

在工作的時候，始終為責任繃緊一根弦，為我所在的地方感到萬分榮幸。我深信：一分耕耘，一分收穫，從點點滴滴的工作中，細心積累經驗，使我不斷的提高，可以繼續以不同方式為社會作出貢獻。我會努力揚長避短，把工作做好！

蔡煥均先生

香港校董學會義工統籌

無私奉獻
義工精神
服務社群
薪火相傳



劉國輝先生

香港校董學會增選理事

香港校董學會成立超過十年，本人有幸在過去一屆成為增選委員，其實在成立早期已為學會服務，作為義務攝影師。算是看著學會日漸成長，會員人材濟濟，在社會及學術聲望日益提

高。在過去一屆，本人積極參與各項活動，累計超過三百小時的義工時數。希望來年再繼續為社會及學會服務。



梁雁群校長

香港校董學會榮譽副主席

時光荏苒，轉瞬十載。
知行合一，風雨不改。

在這十年間，香港校董學會舉辦了多個有關學術及學校管理課程與教育界人士，並在學術上作多方面探討，造福社會。

李漢祥先生

香港校董學會榮譽副主席

創會十年來，香港校董學會立場堅定，愛國愛港，活動多元化。衷心祝願學

會會務蒸蒸日上，持續服務教育界，貢獻香港！

余海虎教授

香港校董學會榮譽公關及聯絡（海外）

香港校董學會成立十周年了，這是一個非常值得慶賀的日子，因為香港校董學會帶給教育界的專業人士，很多有意義的歡樂及趣味，增加認識，學習及實踐的機會。回顧多年來，香港校董學會提供平台，給校董、老師、

甚至其他熱心服務學校的家長和義工：教育講座、校董培訓課程、往內地訪問及交流等的機會（如往北京師範大學培訓、參觀初期港珠澳大橋、澳門大學），我愛香港校董學會！

錢雋永先生

香港校董學會榮譽總務

十年校董學會，十年青蔥的我，回首我心澎湃，下一個十年，下下個十年，期待永續成就，校董學會一路輝煌！

